2025年9月6日 星期六

传承和弘扬伟大抗战精神

-论学习贯彻习近平总书记在纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利80周年大会上重要讲话

人民日报评论员

精神昂扬。

"传承和弘扬伟大抗战精神,踔厉奋发、 书记的重要讲话鼓舞人心,催人奋进。

《没有共产党就没有新中国》,一首首诞生于 要密码,更是在新征程上创造新的历史伟业 抗战烽火中的经典歌曲连唱,让人们重温抗 的力量源泉。 战历史、感悟抗战精神。

共产党倡导建立的抗日民族统一战线旗帜 难关险阻?靠什么闯过激流险滩?靠的就是 下,以铮铮铁骨战强敌、以血肉之躯筑长城。 亿万人民敢于斗争、善于创造的精气神。 经过14年浴血奋战,中国人民彻底打败日本 军国主义侵略者,取得近代以来反抗外敌入 带领群众拔穷根我义不容辞"见证初心;勇 侵的第一次完全胜利。

民向世界展示了天下兴亡、匹夫有责的爱国 好自己的事情"彰显定力…… 情怀,视死如归、宁死不屈的民族气节,不畏 强暴、血战到底的英雄气概,百折不挠、坚忍 个个看似不可攻克的难关险阻,创造了一个 不拔的必胜信念。伟大抗战精神是中国人民, 个令人刮目相看的人间奇迹,精神面貌更加 弥足珍贵的精神财富,跨越时空、历久弥新。

从苦难走向辉煌,从伟大胜利走向伟大 信心百倍书写新的伟大历史。

9月3日上午的天安门广场,激情燃烧, 复兴,传承和弘扬伟大抗战精神,中国人民 就有了战胜一切风险挑战的强大精神动力。

今天,神州大地欣欣向荣。当盛大阅兵 勇毅前行,为以中国式现代化全面推进强国 仪式气势如虹,当雄壮的国歌旋律响起,当 建设、民族复兴伟业而团结奋斗!"习近平总 抗战老兵感慨"看到国家这么强大,当年的 苦没白吃"……人们真切感受到,传承和弘 《松花江上》《在太行山上》《保卫黄河》 扬伟大抗战精神,不仅是中国日新月异的重

新时代以来的这些年,极不寻常、极不 浪的重大考验。 "四万万人齐蹈厉,同心同德一戎衣。" 平凡。稳经济、促发展,战贫困、建小康,控疫 在那血雨腥风的年代,全体中华儿女在中国 情、抗大灾,应变局、化危机……靠什么战胜

打赢脱贫攻坚战,"我是一名共产党员, 攀世界科技高峰,"越是难走的路,越想走一 在那场艰苦卓绝的伟大战争中,中国人 走"诠释志气;应对遏制打压,"集中精力办

在党的坚强领导下,中国人民攻克了一

中国式现代化是强国建设、民族复兴的 康庄大道。同时我们深刻认识到,康庄大道 并不等于一马平川。"十五五"时期是基本实 现社会主义现代化夯实基础、全面发力的关 键时期,我国发展环境面临深刻复杂变化, 战略机遇和风险挑战并存、不确定难预料因 素增多。我们面临的各种斗争不是短期的而 是长期的,将伴随实现第二个百年奋斗目标 全过程,必须准备经受风高浪急甚至惊涛骇

"走到艰难险阻的境界,这是全靠雄健 的精神才能够冲过去的。"在新征程上传承 和弘扬伟大抗战精神,就要保持战略定力, 增强必胜信心,直面矛盾问题不回避,铲除 顽瘴痼疾不含糊,应对风险挑战不退缩,以 一往无前的胆魄和勇气,通过顽强斗争打开 事业发展新天地。

回望来路,烽火硝烟锻造民族脊梁;眺 望前方,精神之光照亮复兴之路。更加紧密 地团结在以习近平同志为核心的党中央周 围,把伟大抗战精神化作奋进的动力、团结 的力量、开辟未来的信念,我们定能不断从 奋发昂扬,焕发出更为主动的精神力量,正 胜利走向新的胜利。(新华社北京9月4日 电 人民日报9月5日评论员文章)



中国足协公开选聘国足主教练

目标参加2030世界杯

宣布,启动公开选聘男足国家队主教练的程 序,并明确指出选帅目标是为完成2030世界 杯参赛任务。从9月5日至20日期间,凡满足 七项基本条件的教练员可向足协技术部报名。 新任国足主教练目标为"持续提升国家男

据新华社北京9月5日电 中国足协5日 子足球队竞技水平和国际足联排名,完成2030 年世界杯参赛目标任务",并需要满足七项基 本条件。一是持有职业级教练员证书且执教 执照在有效期内。二是具有国际足联、洲际足 联主办的国家队正式赛事决赛阶段主教练执 新任主教练的首个重要比赛任务将是2027年 教经历或有欧洲、亚洲高水平联赛主教练执教

经历。三是原则上60周岁以下,国籍不限,须 全职工作。四是具有较强的沟通交流能力。 五是身体健康,品行端正,具有良好的社会形 象。六是无兴奋剂违规问题,无违法犯罪记录 和可能影响正常履行国家队相关职责的法律 纠纷。七是深刻把握现代高水平比赛技战术 特点、竞争态势和发展趋势,秉持积极主动的 比赛理念和技战术风格。

国足已确定无缘2026年美加墨世界杯, 在沙特举行的亚洲杯足球赛。

财信(邵阳)资产经营有限公司吸收合并公告

兹财信(邵阳)资产经营有限公司成立 理有限公司承继。公司债权人自本次公告 91430500MA4PB3RP1F, 法定代表人: 龚叶 茂。本公司经股东会决议,财信(邵阳)资产 经营有限公司(注册资本:10,000万元)与湖 南省财信资产管理有限公司(注册资本:300, 000万元)吸收合并。吸收合并完成后,财信 (邵阳)资产经营有限公司注销,湖南省财信 资产管理有限公司存续。根据有关法律、法 规的规定,财信(邵阳)资产经营有限公司的 债权债务均由合并后的湖南省财信资产管

于 2017 年 12 月 26 日,统一社会信用代码: 之日起四十五日内,可以要求财信(邵阳)资 产经营有限公司清偿债务或者提供相应的 担保。公司债权人未在规定期限内行使上 述权利的,公司合并将按照法定程序实施。

地址:湖南省邵阳市邵阳经济开发区宝 庆工业园 A-12 地块阳光鑫苑 1 栋 11 楼, 联 系人:王恬恬,电话:15916220101。 特此公告。

> 财信(邵阳)资产经营有限公司 2025年9月6日

致歉信

我们是徐运林、蒋能果、林善桂,家住邵阳市 新宁县。由于法律意识淡薄、心存侥幸,实施了 非法捕捞水产品的行为,损害了社会公共利益。 我们已充分认识到自己行为的社会危害性,愿意 积极承担相应的法律责任。现通过媒体向社会 公众赔礼道歉,我们今后将严格遵守法律,并请 大家引以为戒,保护好生态环境。

特此致歉!

致歉人:蒋能果、徐运林、林善桂 2025年9月6日

向着新的伟大胜利,前进!

-纪念中国人民抗日战争暨世界 反法西斯战争胜利80周年大会侧记

2025年9月3日,时间的指针标注新的历史刻度

中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利80 周年纪念活动隆重举行。这是全世界一切爱好和平 的国家和人民的庄重典礼。

各界代表和群众汇聚北京天安门广场隆重集 会,党和国家举行盛大阅兵仪式,共同铭记历史、缅 怀先烈、珍爱和平、开创未来。

1931—1945,中国人民经过艰苦卓绝的浴血奋 战,取得近代以来反抗外敌人侵的第一次完全胜利。

1945—2025, 伟大抗战精神激励中国人民克服一 切艰难险阻,中华民族迎来了从站起来、富起来到强 起来的伟大飞跃,中国式现代化呈现出无比光明灿 烂的前景。

历史记忆永不褪色,时代潮流 浩荡向前。习近平总书记庄严宣示: "中华民族伟大复兴势不可挡!人类 和平与发展的崇高事业必将胜利!" (全文详见云邵阳新闻客户端)

国际简讯

以军称已控制加沙城40%区域

凡 王卓伦)以色列国防 沙地带北部加沙城40% 的区域,将在接下来几天 扩大并强化军事行动。

万名预备役军人,以推进 对加沙城内巴勒斯坦伊 斯兰抵抗运动(哈马斯) 的打击。目前,以军多个 由是那里已成为战区。

据新华社耶路撒冷 旅正在加沙城北部谢赫· 9月4日电(记者 路一 拉德万社区、东南部宰通 区等地展开行动,打击哈 军发言人埃菲·戴弗林 4 马斯并且摧毁其地道等 日说,以军目前已控制加 基础设施,直至其"彻底 溃败"。

以色列安全内阁8月 上旬批准由以军接管加沙 戴弗林在新闻发布 城的计划,在以国内外引 会上说,以军本周动员数 发谴责和反对。以军8月 底宣布,出于人道主义考 虑的"战术性军事活动暂 停"不再适用于加沙城,理

华盛顿起诉特朗普政府 "非法部署"国民警卫队

据新华社华盛顿9 美国没有任何一座城市 政府在首都地区部署国 即结束。 民警卫队一事,向特区 联邦法院提起诉讼。

民警卫队"非法部署"。 策保有最终权力。

月4日电(记者熊茂伶) 应"非自愿地受到军事 美国首都华盛顿哥伦比 占领",对首都的强制军 亚特区总检察长施瓦尔 事占领侵犯了地方自治 布4日宣布,已就特朗普 权和基本自由,必须立

根据《哥伦比亚特 区自治法》,华盛顿拥有 施瓦尔布当天在社 地方自治权,居民可选 交媒体上发文说,提起 举自己的市长和市议 诉讼是为了捍卫华盛顿 会,但美国国会仍对特 的地方自治,并阻止国 区的法律、预算、重大政

阿努廷当选泰国新总理

陈倩慈)泰国自豪泰党 任泰国新任总理。

为泰党分别提名阿努 总理。

新华社曼谷9月5 廷、猜格森作为候选人 日电(记者 夏康静 参选。根据泰国宪法, 总理候选人获得下议院 党首阿努廷5日在国会 现有492名议员过半数 下议院特别会议投票中 支持即可当选。阿努廷 获得过半数支持,将出 将成为泰国第32任总 理,也是2023年国会下 当天,自豪泰党和 议院选举以来的第三位

刚果(金)暴发新一轮埃博拉疫情

月4日电(记者史彧)刚 日说,该国中部开赛省暴 人死亡。 发埃博拉疫情,这是自 1976年以来刚果(金)第 埃博拉病毒引起的一种 16次发生埃博拉疫情。世 出血性传染病,主要通过 界卫生组织非洲区域办 接触病患或被感染动物 事处当天发表公报说,刚 的血液、体液、分泌物、排 果(金)国家生物医学研 泄物等感染,临床表现主 究院检测结果确认,此轮 疫情由扎伊尔型埃博拉 损害,死亡率高达50%至 病毒引发。

刚果(金)多次遭遇 埃博拉疫情。2018年至 埃博拉病毒。

据新华社金沙萨9 2020年第10轮疫情期 间,该国共报告确诊病例 果(金)卫生部长坎巴4 3000余例,其中2000多 埃博拉出血热是由

> 要为发热、出血和多脏器 90%。扎伊尔型埃博拉病 毒是致死率最高的一种